

Личная страница | Электронный документооборот | Почта — Барковская Виктория | СТИМУЛИРОВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННОГО КЛАСТЕРА

eLIBRARY.ru/item.asp?id=49790618

ИНФОРМАЦИЯ О ПУБЛИКАЦИИ

elibrary ID: 49790618 EDN: T1BPI0 DOI: 10.18384/2310-6646-2022-3-89-104

СТИМУЛИРОВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ КЛАСТЕРОВ  
К ВНЕДРЕНИЮ МОДЕЛИ ОТКРЫТЫХ ИННОВАЦИЙ В УСЛОВИЯХ НОВЫХ ВЫЗОВОВ

ПОГОДИНА Т. В.<sup>1</sup>, ВЕСЕЛОВСКИЙ Н. Я.<sup>2</sup>, БАРКОВСКАЯ В. Е.<sup>2</sup>, ПИЛИПЕНКО П. П.<sup>3</sup>

<sup>1</sup> Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации  
<sup>2</sup> Технологический институт  
<sup>3</sup> Российский экономический университет имени Г. В. Плеханова

Тип: статья в журнале - научная статья Язык: русский  
Номер: 3 Год: 2022 Страницы: 89-104  
UDC: 338.242

ЖУРНАЛ:

ВЕСТНИК МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБЛАСТНОГО УНИВЕРСИТЕТА. СЕРИЯ: ЭКОНОМИКА  
Учредитель: Московский государственный областной университет  
ISSN: 2072-8549 eISSN: 2310-6646

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА:

КЛАСТЕРНАЯ ПОЛИТИКА, НАУКА, ОБРАЗОВАНИЕ, ОТКРЫТЫЕ ИННОВАЦИИ, ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ КЛАСТЕРЫ

АННОТАЦИЯ:

Цель. Развитие подходов к стимулированию инновационно-технологического развития России на основе активизации деятельности промышленных территориальных кластеров и разработки модели открытых инноваций. Поставлена задача. Внедрение модели открытых инноваций в деятельность кластеров. Методология. Методологическая основа исследования включает теории стратегического менеджмента, технология управления и цифровизации бизнес-моделей, кластерного развития. В качестве единого метода использован сравнительный анализ, позволяющий исследовать критерии, методы и модели развития инновационно-технологических кластеров в различных отраслях. Результаты. Проведенное исследование позволило выявить основные ключевые критерии создания промышленных кластеров. Концептуальный анализ позволил использовать динамику ключевых показателей и выявить перспективные механизмы стимулирования инновационно-технологического развития России на основе интеграции науки и образования. Внедренная модель открытых инноваций в деятельности кластеров. Таким образом, развитие теоретических подходов и практических навыков стимулирования деятельности промышленных территориальных кластеров способствует решению задачи формирования инновационной инфраструктуры на региональном, социальном, экологическом и технико-технологическом здадах. Текущая «игла» практическая значимости обусловлена необходимостью активизации инновационно-технологического развития страны для достижения стратегических целей развития национальной экономики, к которым относится увеличение доли инновационно - активных компаний до 50%, снижение уровня бедности в два раза, входление экономики России в пятерку ведущих держав мира к 2024 г. Результаты...

▼ Показать полностью

БИБЛИOMETРИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ:

Входит в РИНЦ<sup>2</sup>; да Цитировано в РИНЦ<sup>2</sup>; 0

ИНСТРУМЕНТЫ

Вернуться в список публикаций автора  
Следующая публикация  
Предыдущая публикация  
Загрузить:  
Полный текст (PDF)  
Отправить публикацию по электронной почте  
qwer92@mail.ru

Ссылки:  
Ссылка на статью в Google Академия, цитирующих данную  
Ссылка для цитирования  
Добавить публикацию в подборку  
IV ФНПК «Инновационные технологии»

Данная публикация входит в список моих работ

Редактировать Вашу заметку о публикации  
Обсудить эту публикацию с другими читателями  
Показать все публикации этих авторов  
Найти близкие по тематике публикации

18:39 29.11.2022